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JvwnwinwijhG hwumngGhph mbuwlGpp
lwnwwmwjhG hwunngltipp (hind GG hwiwwyhwnwbh b dwulwghwnwg-

Jwo: LwdwyhwnwGh hwunnglbpp Gwpwnbujwo GG mwpwplngp nbfu-
(ininghwwl qnponnnipniGGtph ppwjuwlugiwl hwiwp: Hpwlg Yypw Ju-
ntith £ hppuwyuwGugGlp wpunwphl L GipphG qquuywd, YnGwlwb, dbwynp L
Gwliuwwunwyhl dwytpunypGtph, wpnwphl L GhipphG wwpnipuwlyGtph, hwwn-
dw(, whgptph qujhynGiwb, wigpww)iiwl L wigpwynyiwb gnponnni-
pynilGGhp: UwuGughmnwgywo hwuwnngltiph ypw juumwpynud 66 wytih Gan
Grwlwynipjul gnponnnipjnilGtn, ophGwly hwpp L wumhdwlwynp (hutin-
Gtph dywlynd, mwpptip mbtuwyh YgnpnpyGhph, funpnjuylGtph ywwmpuu-
und b wyil: {wdwyhnwlh hwunnglGtnG hptlg htpphG vnnpuwpwdw-
ynud GG htinlyw) mbtuwlGtph fuwnwnw-yunnmunwuwjhl b fjuwnwwmwjhl
hwuwnng(tp: fJownwwmwjhl hwunngGtipny yuunwpynd GG fuwnwnwjhG pn-
Inp gnponnnipjniGGtpn, pugh Yuphsny wuwpmpulGtph d2wiynidhg:
UpyniGwpbpnpjub dt9 wpmwnpymd GG mwppbp dwyGhpGbph fuw-
nwnw-wyunnmunwluwhw( b pwnwmwhl hwunngltp (ubnuGh' thnpp hwu-
wmnghg upGsL owlp): Opn? fuwnwunw-wyuninwwhwl hwunngltp hw-
qtigywo 6 wuwdakGwhw( vwpptipny, npnlgny hGupuwynp £ wnwlg dlw-
ynp YuphsGiph oquuwgnpotwl Wywlby pwpn dbwynp dwytiplnygplbp, hGs-



LY. 3.1. bunwwnw-yununwljwhwl hwuwnngh
Junnigywopwjhl ufubivwl

whu Gwl hwdwygJwo Ghpunwpdwb qnpohpltip, npnlp twybu wunpqtginud
tili Gwl hwuwnngh (upnidp:

lunwunw-yunmumuwuwhwi hwunngh junnigyuopwjhb ufutidwG ptip-
Jwo E G4, 3.1-md: QLugnjugmuib phpwlwlwgynmd b Gwfuwyuwmpuwun-
Jwoph (By) wununwuw6 pupdmdny 1 tiiyunpuwywpdhpshg iy jupdwl onquiyny
dhGsl 2 hip L qnpohph GpyujGuyh b quwjGwyh dwnngiwb pupdndGhpny
hih dhengny wigltny i, jupiwl onuyny L gnpohph hwiplpwg (N; L Ny)
wpdnuiny: Gpp juuwpynud £ opowwnw)nmd, oquuuwugnpoymd t 2 hp
nGpwgwyhl 4 thutn - npwl, huy wwpnipuwyh uwldwl ghypmd 2
nGpwgwjhG - 3 wununwy pnpwl i, b i, jupiwl onulyGtpny: hih yuwunw-
Juwi wupdnuip hwdwpymd b quwynp pwupdnud, GGpwyph wmbtnuihnfunt-
pjnln GpuwjGwyh b jwyGwlih mnnmpyniGatpny” dwnnigiwl pwpdnd, hul
dlwguol odwlinul pwupdnmuiGtpl taG:

GQupnuubjujhG b dwjwwwjhl hwunnglbpp Gwuwnbujuwo GG dho
npwidwqony b hwidtdwwwpwp thnpp tpuwpnipjwdp Gwhiwwywmpwum-
Jwopltph vywlydwl hwiwp (thnywGhy, pwthwlhy b wj6):

lwnwwnw-nupdnijuyhl hwunnglbinG oqumuwgnpoynd GG ubphwlw
wpunuwnpnipjwl ke dnnujhl jud hwnwjhl Gwuwwywnpuwunywop Ghiphg
puinny nipjuwqony nhnwiltph uwwpwundwl hwiwp: Cun npu, fuwnw-
nwjhl hwuwnngGtpp (hGnmd GG dnnujhl L JuwuhswihG: Dwnwwnw-nung-
Jtpuwyhl hwunngGtipph ypw Juptih t juunwpb hwdwpyw pnpnp hhd Guju G
fuwnwwnwjhG qnponnmpyniGGtpp: Uyju hwunngltiph fhpwnnudp  Guuunw-
Jwhwpiwnp t wyl nghypnd, tpp nhnwh yquupuwundwl nbfunnghwljw b
qnponplpwgnid wlhpwdtiyn L hwonpnuwpwp oquugnnpoti mwpptip mtuwyh
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Yupnn qnpdhpltp’ YuphyGhp, quyihynGGbp, wigpwynyhyGbp, Gepujupn-
puwyhsGtn L wyl: Mwhwloynn hwonpnwlwlnipjudp Yunpnn qnpohpGtpt
wipwgynud G0 nupdmyuwjhG qiiuhyh hwdwwywwnwuuwl ghppipnd L
(w)Gwyh Glpwyph Yuphswlwih dke: Ennp Ywpnn gnpohpGtpp hwuwmngh
Jpw mbnuyuwjynd 6 Gwhwwbu, hwunngh Jupqupbpiwl ppugpnid L
Wywliwl gnpoplpwgnid htippwliwlnptl Gtpgpuyynid wpfuwmwlph dhe:
Qnpohph jnipupwlsynip wpuwwmwlpwihG plipwgphg htnn nupdnijwjhG
qiiuhyp wununymd b, b wpuwwnwGpuwghG nhpph tptpgnd wy) juopnn gnpohp:

lvwnwwnwjhl hwunmngltiph htim hwitiwnw o™ pwnwnmw-nunpdniw-
JhG hwuwmngGtiph wnwybjinpiniGG wjl L, np Ypdwmymyd L dtpblwjwljwl
dwdwlwyp’ h hwyhy puqiwlwphywhl qifuhyh Yhpundw b glinwih dhw-
dudwlulyju Gywlynip nupdmyuwjhG qifupyp b quwjGwyh GGpwyph Ypw
wmtnuynpjwo qnpohpltph dhongny, hGywybtu Gl odwlnuly dwdwGwlh
Ypw owfuuynn dwiwlwyh Ypdwndwb, npp wprynilp £ hwunngh GuhuGu-
Juwi yupqupbpiw:

Uju hwuwnngGtpp, nwnwunw-wyuninmwywjhl hwunngltph hwdtidwn,
mitl htnhG Yndn L plpwguyhl wyuumninwly, vwlyw)l nGhl nupdni-
JuwjhG qifuphy, nph plnd mbtnulwjymy GG mwppbp gnpohpGbin:

lwnwwnw-onopwliwb hwuwnngltnl oquuwqgnpoynid LG qnpohpwjhl
wpunwnpnipjul dk9” qnpohpltph (npGwywjhG, dnnmjwjhG, ujuyjuwnwju-
JhG, dLwynp pptiqGtpp b wyl) wnmwdlGbpp htnphG Jwytplnypltph dpwly-
dwl hwdwnp:

lwrwnuymmumuwjuhwl hwunngGhp (hhdGwyw
hwGgnijgGtn, Gpwlg hwpiwnwhnuundp, ogmuaghpoynn
Ywunnn gnpdhpGbpp, Jywydw6  uutiiwGbpp)

1K62 dwlyGhoh fownunw- upnninwljuwhw hwuwnng

{wuwnngp hwiwyhunw(h £ L Gwiwnbujwo b nwpuplnygp juwnw-
wnwjhlG whuwwmwlpltph juunwpdwl hwdwp. dbnmpuwiul, gynydwywd,
unnniqwjhG, whwywihl, we L dwfu, Gnpiw] jud dhowgywo pwjny, dhw-
ununp L puqiwininp ywnpnipuyGtph duynd, swjwwmwjhG gupnipwy-
Gtph ywynd L ywwdbhlwhwiiwl wfuwnwipltph juwuwpnud: {wu-
nngl oquuuagnpoymu k wihwwmwlwb L thnpp ubiphwljwl wpmwnpnipjul
wwjdwGGhpnid:
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{wuwnngh hhdGwlwl hwGgniygGbpG 6 (GY. 3.2). U - thnthnfuynn wGhy-
(itinh dndwhw(igni)g, £ - wpolh Yndnp wpwaqmpniGGtph wnuhny, Q- - tlipw-
Uhn, - htnpG Yndn, & - LiEunpuwuwppuynpnuiGbph wwhwpw, 9Q - tipw-
Unh wpwq mbtnuihnfudwb pupdwptp, E - gngling, 2 - SwwnnignudGtph nnith:

{wuunngh ntjujupiwb opnquGGhnG t6. 1, 4 - wpwqnipyniGGtph mnuhh
ntyuwyundwb ppGwybn, 2 -pwjih nhjujupdwb onuyh thnjuwnpyiw ppGwy,
3 - w9 L dwfu wwpnipuyGtph Yywiwl hwdwp nupdhsh njudupdwl vwGp,
5 - dtnpny GGpwyph tpyuyGwlh mnuthnfuiw puthwGyhy, 6 - gnqlingh dn-
nujhl wnwdiltph dhwgdwl b whowndwl jndwliny unnlwl, 7 - tGpuwyph
adtinpny (wyGwhh mbnwihnfudwb peGuy, 8 - YndwluwjhG Yuwywd, 9 - tGpwlph
yJtphG dwuh dtinpny mbtnuwihnfudw @ pnGwy, 10 - Gipuwyph wpwq mtnunfu-
Jwl dhwgdwl yndwy, 11 - Gapwyph tpyuwjGuyh b quyGuyh dwnngdwb thn-
fuwpyuwl dJhugdwl-wiowmdwb pnGwy, 12, 14 - iih wyumyunGtph thnfuwpy-
dwl dhwgdwl-wipwmiwb pnlwy, 13 - qnglingh dwwnwjhG dwityh vhwg-
dwl pnluwy, 15, 16 - SwwnnignuiGiph minuhh niuuwpdw6 ppGuy:

CwipdmuGEpp humnngny : “Gwfuwwywwmpuwunywoph htw hih wwniynp
qupdwl pwpdmdd t: Gipwynh tpyuwyGwyh b qwjGwlh nupnnipynGGtnny
wbnuihnfunipymGlbpn dwmmgdwl pwpdmdGhp G6: {tnhG Yndnhl vw-
nnigiwl pupdnmd Jupbih E hwunnpnty Guuwyguwnpuunywoph wnwigpuw-
JhG mupnmpywdp” wyl dhwgltyng tGpwyph htin: Uwwmnigdwl pnnp wp-
dnuiiippn nunnughd wnweplpwg wpdmdltp G6G: Odwdlnul pwpdnidp
wnwGapG pwpdwpbtph oqlmpjuip tGpwlyph wpwq wmbnuihnfunpjnGa t
tpyujGuyh L qwyGuyp mynmpmGatpny, dtnpny” GGpwyph mbnuluwydwd
wmbnuihnfunipynilp GpuwjGuyh b quyGuwyh ninnnipyniGltpny, Gl GGpw-
Unh YytphG dwup Gwuwywunpuwunyjwoph wewlgph Giuwmdiwdp npnpwyh
wllyuwdp mtnuyuynudp: <Gmhl Yndnh nbnuihnfunipjnilp L wipugnudp,
pwnwnhpp Yuphswlwih wunygup hp wowlgph nipep junwpynud |
atinpny:

Wfvwmnmwlph uvhqprmbpp : Lwluwywupuunywopp wnknuyuyyny L
ytGunpnGGtph Yypw Jud wipwgynd uyhgh dto: Guphswwih wywuniynny
Gpw Yypw wdpwgwo jnipupwlsynip Yuppy Juptih E mbnujuyb wpbuw-
wnwlpwjhG nhppnud: UWagptph dywljiwl hwdwnp Gwjuwwntujwo gnpohpltpp
wtnuiujyynd GG htmpG Yndnh whlnh db9: {wuwmnglG niGh Gwl hhnpn-
yuwwndtiwhwiiwb vwpp, npny Jupbih L duyb] wunmhdwGwynp jhutinGbp,
dluynp nhwnwyGtp, hGyytu Gwl hpwiuwlwgll uiiwl qnpoplpwug
wnuw(g dtnpny ntjujunpbnt wihpudb)mnipjul:



bQuipmgywopuyhl wnwmbdGuhunnnipym G6app: 1K62 dwyGhoh hwuwnn-
gh wpwagmpmGGtph L dwnnigmibbph unuehtip mGa6 GpypnlGwlwih nb-
Juywnpnd’ phunnujui gniguGwlGtpny:

Glpwyph dhfuwlGhyjuywl dwunnmgiwl dhwugmip guwljugwd nimnni-
pjulp Juunwpynud L by hnppwpnuwyny: Pnwlh yuundwl ninnnipjniln
hwipGylnd £ pGupgwo dwnnigiwl ninmpjwl htn:

{wunngnid Gwuwnbudwo t tGpwyph tpyuyGuyh b qwyGuwyh ninnne-
pjnlltpny wpwq wnbnuw)wndh hGwpwynpnipynil: Uyn wnbnuwihnfumpniG-
GtpG hpwywlwgynid Gl Gniy6 hnyywpnlwyny, ppGwyh JophG dwumd nb-
nuyuwjyjwo Yndwlh ubinddwip:

{wuwnngh htlngh ninnnpnGph Ypw htnhG Ynénh wipwgnuip L wqui-
wunudp GnyGuybu Juumwpynud E dtY ppGwyny:

{wuumnngh Yhhswmhlwb

Qfuun/nn pupdvwl [hGEdunnpl pppwl : {wunngnid mbnunpyuo 10
Jdwm hgnpnipjudp ©1 Eibywpw)wndhshg uvbywiinuyhG (142-254) thn-
fuwGgiwl vhongny wuwnynwd £ wpwgmipjub wnwthh | thutinp: | jhutnh ypw
56 L 51 wGhyGtpp ownwynwd GG hih ninhn wunwndw, huy 50 wihyp hwyw-
nupd yunndwl hwdwp: Uyn wihyGtph wunywnb hpuywlugynid bt ypyGw-
Uh pwqiwujuyuwnwywjpl, pthwuwi M; Ygnpnhsh dhongny: 1 jhutinG unw-

56 51
(intd £ yunwundw( tpyn wpwqnipjnilG, npnlp hpwjuGugynud GG 3—4 L 5 hw-
nupbpnipniGatpny: Gnwpmnyh oqlGnipjwdp L 1 {hutinGbph dhol hpwljwwg-
38

nud kG tpbp hnfuwlGgniiw hG hwpwpbpnipniGGep % s % L 5: 111 {hutinhg
UnyGuyh 88 - 45 pinyh oqlnipjudp IV jhutinhG thnfuwGgymd GG Gpynt wpw-

22 45
nipyniGatp’ g L —: {wonpy 22 - 45 pmyh oglnmpjuip 1V L V jhubinGtph
45
22 45
dhol. hpwyuwlwgymd GG thnfjuwlgniiwjhG g L E hwpwptpnpjniGGtp:
. 26
UjGnthtinl hih wyunnyynG hpwuwGugynid E jud V hutinhg ) thnfuwGguwd,

65
Jud wGdh9wwtu 1 (hutinhg E thnfuwlgiwl dhongny:
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Mnhn yununiwl dwdwlwy hth yunywGbph pytinh vwhdiwbGtpp npnp -
ynud G0 htimlyw) hwjwuwpnuiGuphg.

2 51 21 22 22 26 |
—1450 .0,985. 22,5222 22 20 4o il (31
imin 39 55 88 88 52 eyl (3.1)
142 56 38 65 )
~1450-222.0,085.2°.5%.5° _ 2000 nmuy 32
max 254 34 38 43 fnd (3-2)

PnyGtph hnjuwlwliwl htnlwlpny vnwgymd t 24 wpwgnipjnid,
pwjyg hpwlwlnd hih wpwqmpjniGGtph phyn 23 &, pwGh np vh pwGh wwunt-
nwpybp hwdpGylmd GG: bih htnmwnunpd (Gwju) wyunyumb hpwulGugynd

50 36
L a L 3— thnfuwGgnuiGtph dhongny, huy wjlnithtinl, hGyuybtu we wunumiwl
dudwlwy:

bih pninp wnuuunwpytiph L thnfuwlgnuiGtphG dwulwlygnn thnfuwG-
gnuiwjhG hwpwpbpnipymGGtph dwuhlG wllwen ywunybpugnid juqubnt
hwdwp GY. 3.3-nud pipJwo L yunninmwpytiph qpuwbhyn:

Glpwlph bphuwyGulh dwmmgmdGiph [hGhfwmpl gpwl: Glpuyph

tipju)Gwyh mtnuihnfumpniGp pppliwlugymd L htnbjwy duny. hihg %
28 35 28
thnfuwlgiwd, Lu]ﬁmhhmh — 11 u % Jud 2—8 % wGhyGtpny mptlqbih

42
L dndwhwlqnyygh thnthnfuynn 9—5 . :z whyGtiph dhongny wyuwmymu L dw-

unigiwl wmnithh IX thutinp: UhwgGhinyg M, Ygnpnhsp, ufjunid £ wyuwntiglty
26, 28, 32, 36, 40, 44, 48 wnwiGwiwyGtph YnGp L GpuGghg £ ypunhp 36

2
wlhyp: Ujlnthtunl 2—: thnfuwlgiwl L dhwgywo My Ygnpnhsh dhongny

18 28
wuwnymd £ 18 - 28 tpypmnyp, npG hpwuwluglnd k 5 L 5 hwpuwpt-

1 2
nnipjnilp, wujw 42 2: tnypmyph L £ thnfuwlgiwl dhongny wjmwmynid

GG pGpwguwjhG thutinG nt 27 wGhyp, pln npd, yepohGu mbnupwpdynd k
qnqlingh htimn ShwuhG:
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Ujlnithtnl pwpdnuwip gnglingh wGphyGiph — - —+ —+ —- — thnfuwG-

gnuiwjhG hwpwpbpnipniGGph thongny thnfuwlgynid £ wnwiGwdnnwjhG
qniygh 10 wGphG (Qunsiwl dngnip m=3 4): 10 wlhyp, JunsdwG dhe
quytiny wunwilwannp htin, npl wipwgywo k htlnghl, qnpymu £ Gpw
Ypwyny L mnuthnfund gnqlingp’ tGpwynh htin:

Mg i M; YgnpnhsGiph dhwgdwdp 14 wlhyp yuumymd E nbiyh we
Juwyd dwfu thnfutiiny tGpwynh Jwupddwl nnnnipjniln: GpywjGwlh dwnnmg-
dwl yhGtdwwnmhy 2npwjh pnhwlnip hwjwuwpnidp npnpynud £ G1GGny prh
dty wunyynh hw)uwpujhlG ywppbpnipjniGhg.

G, =1.00 42 42 95 35 37 28 36 35 28

Gy~ 60 42 95 50 37 35 25 26 28 35
(2815282720 4 4014 o0 L
35 48 56 20 28 20 37 66

Glpwyhpl uvnwlmd bt Gwlb wpwgplpwg tplujwlh wntnuiupd
wnwldhG 1 44w hgnpmpjul C2 Liiwpw)wpdhshg utwwihnyuwjhl
(85 - 147) tinfuwlGgdwdp pwpdniip thnfuwlgymd E pGpuwgujhG jhutinhG:
LGpwuguwjhl hutnh ynpwjmd quubGujhG My Ygnpnhsh wnyuwynipyniGp hGw-
pwynpnipjnil L wmwihu GGpwinhl hwnnpnbtp wpwq mbnupwnpd” wnwlg w)-

(3.3)

fuwwmnwlpwjhG dwwnnigniiG wiowwntiyne:
Glpulph jujGulh dunmmgwl jhGbdunnhl pppwl: UhGsl qnqlingh
npnGwluwhG thnfuwbgnuip YhGtdwnmhly npwl Gwiunpn znpwjhg sh wmwp-
40 45

ptipynud: UjGnithtnl 3—3 Jud E E wiphyGtph vhongny Mg yud Mg Ygnp-

40 61
nhsGtiph dhwgdwip L a % thnfuwlgnuiltph dhongny wumwunynd L
tGpwyph (wjGwlyh Swnmgiwl yununwlp: Munnunuyh yupnipuwyh pugn
5 JU'E, wwpnipwyp dwfu t:
GhGtdwwnhy npwltpph hwjwuwpndGtpp, hGyybu L GpuyGuyp dw-
nnigmiGtph hwdwnp hwipGylnd GG:

Glapulph bphuyGuilh mbnunhnfumdp  dbnpmy: XX 1hutinhg % thn-

fuwGgiwG dhongny wyuwmynid £ wnwiGwdnnujhG 10 wihyp: Owhwbyp
Ut wyuniyynp pGpugpmy LGpwlhpp mtinuhnjuynid k httmlgwy swthny.



1-E-7z-10-3=20 Ui 3.4)
66

NuwpmmulGaph Hwipdwld jhGhdunnhl pppwl: UunnigniGhiph wnnwhp
wpddwl dto E dngynud IX thubinhg éndwhwgniygh thnthnfuynn wGhyGhph
dhongny: Utimpwlwl L nynyydwluwl yuwpnipuwyltph duwliwl dwudwliuly
wunynbbpp dwnnigdwl wnnuhhG G6 hwnnpnynud 42 - 95 - 50 wGhyGtph
thongny: Unnnijujhl b whuwswihl wqupnipwlibtiph dwliwli hwdwp wi-
4 95

6
hpwdb)wm b thnthnfuynn wGhyltph dndwhwlgniygnid nbnulw)bg £ E

wGhyGtpp: IX (hutinhg pwpdnudp Gupbih b thinfuwlgl] Gpyne pnpwGhpny:
UnwohG npwl (Yhpwoymd E nynydwlwl, whwywihG L swuwumwjhG
wuwpnipuyGbph Quyiwl dwdwlwly) htwmlyuG k.

35 37 28 36 35 28 18

- e . —_ . X

37 35 25 «4nG » wnwdGuGhyGtn 28 35 45

( 28} 15 ( 35)
x| qui — [x —x| jud — 3.5
35) 48 28

Uju ninnnipjwip pwpdnuiltiph thnfuwlgiwl dwiwlwly vnwgynd GG
28 hnjuwGguwl hwpwpbpnipjniGGtip:

Utimpwwl L dnngnuywjhG wuwpnipwyGtph dQwydwl hwiwp dhwgynd
GG My L My ygnpnhsGtipp, huy X (hutinh 35 wihyG wiowumymy t: Uyn nhypnid
npwl htwnlywG E.

36 25 18>< 11u11i§ XEX lluui§ : 3.6
«nG » wnwdGuGhyGtn 28 45 35) 48 28

Ujuwhuny tpynt mynnipjniGltpny pwnpdnuiGhp hwnnpntijhu wywhny-
ynud GG 56 thnfuwlgiwl hwpwpbpnipyniGGtn: Gapwlhpp Gpyujtuyh dw-
wnignuiGbp £ unwGmy 0,07...4,16 dif wyin vwhdwlnid, puy qujGuyh dw-
wmnignuiGbph phyp 2 wiqud yulwu k:

Pupép GQumipjul wwpnipuwyltph Quwiiwl dwdwlwy pGpugujhl
(hutinhG thnfuwlgnuip hwnnpyynid £ nunquyhnptil, wjuhGpG wjn nhuypnid
vhwgynd 66 M;, My L Ms YgnpnhsGtpp, npp wpnyniGpnid ppwp htim GG
dhwgynud 1X, X, XIV jhutnGtpp L pGpwgujhG wyuninwyp, hull dwwnni-
gmuiGtiph nnithG wiowwmymu t: Wyuwhuh thnfuwlgiwb niypmd dpwlynn
wuwpnipuwlih  Gumpnilp pupdpwlnmd £ dwnmgnmiGiph YhGadwnhy
10



mpwltpnh Ypdwnmdwl@ hwpyhl, npp wpynipnd pugwnynd GG dwwnnt-
gnuiGiiph wnnuthh wGhyGiph mwwnwlniGipn: Upwlynn yquwpnipwih pwjih
thnthnjunipyniGl ppwjubugynd  dndwhwlqnijgh thnthnfuynn wGhy Geph
pGnpnipjwdp:

Utio pujiny wupnipwlGtiph QQuydwl dwdwGuly VI hutinp wyunyynGp
E unwlnd widhowutu I jhutinhg 45 - 45 wGhyGtph dhongny: Ujn nbw-
pnud hip Jupnn £ uuwyty VI jhutinh hin hwonpnupwn' htimbyw) tptip Yh-
(itiwwnhl ynpwlbiph oqlinipjwip:

54 45 45 45 54 88 45 45 54 88 88 45
A 2 A 8 —  — ——=32 (3.7

27 45 45 45 ' 27 22 45 45 27 22 22 45

& AT
(1 ] N

q)

Ul. 3.4. vwnwwunwjhlG hwuwnngh prihy
w) wwnpnipuwlwhw Yuphsh hwdwp,
p) Gepuwy Yuppsh hwdwp,

q) duwynp YuphsGiph hwdwp 1



twmbwpwp, Guwd onulGtph dhongny pwjh dhowgnuip Jupbih k
ukowglb] 2, 8 L 32 wlquultp: XIV jhutnp yunnywmbtpp thnfuwlgnd E jud
nlpwgwjhl wununwyhG (bpt Jhwgymd & Ms Ygnpnhsp), juwd plpugwhl
1hutinhG tpypwqubhy 28 - 56 wnwiGwihyGtpny:

{wuwngh Yypw Yhpwnynng hwpdwpuGplbpp

lMwnwwnwjhl b pwpwnw-yunnwljwhwl hwunngGbph ypuw oquw-
qnpoynn hwpdwpwpGtpp (hGnd GG hwiwyhwwh L hwnny ot Gwjuw-
nbtujwo L6 hwunngh Ypw Guwuwyunmpuunywoph Jud qnpohph wipwg-
dwl hwdwp: Gunphswluwih ke YuppsGiph wipugiwl hwdwp odwlinuly
qnpohpltph wihpuwd)mmpinil sfw:

Onpn suthbiph YuphsGipG wdpuwgynd GG hwnny peGhsGhpp dte, npnlp,
hptGg htpphl, wipwgynd GG hwumngh Yuppswumd (GY. 3.4w, p): Y-
ynp Yuiphs Giph wdpugdiwl hwdiwp oqguugnpoymy GG JuwhysGtp, npnligny
ny dhuwj6 wipwgymd &6 YuphsGhpp, wyk uphsh ququpp upgquignpynid
t hwuwmngh YtGumpnGGeph qoh Guwdwdp (GY. 3.4q, n): ‘Lhpjuwjugyuo
odwlinuly qnpohpGtipp hwwumniy GG (ny unmwlGnupun):

‘Lwhiwywunpwunywopltph wipuwgdwl U ngpuGg Wwliwli hwdwnp
oqunuugnpoynid kG hwiwuyhwmwlh hwpdwpwlpbtp” YeGuopnGGtp, pplhyGtp

Unpgb 4nt Unpqh 4nt

Ul 3.5, Luwuwyyuunpuunyuopttph whnuipuyiwl hwdwp helopnbGbp
w) wwnd, p) unpwo,

q) wunynn’ YnGwlwl Jepgwynpnipnibltpny
liwfuwupumpuumywodplibph hwdwp,

1) wpununynn Ynlwlul funpuugnudiipnyg

(Gwhrwuwunpuumywopltiph hwiwp

12



L. 3.6. Luwfuwuywwpwumywoph mtnulywnip
hwuwmngh htlGwyiwhhyh vtg
w) 2wpdwlud, p) wiwnpd

L hwwunny ynwGGbp: Uj6 Gwuwwyuwumpuunywopbtinn, npnlg Gpupnipjw
L mpwidwqoh hwpwpbpmipymGp Gptiphg WGo b, unptp £ mbnuyuwjb; jeGun-
nnGGtph Yypw: Uhapwnpd (GY. 3.5w, p) L yuwnynn (GY. 3.5q, 1) YeGupnGatpp
wmtinuyuwynid GG htinpG Yndnh, huy wGywnpdGtpp hih dbo:
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Gpup G(whwyuwunpwunywoplbiph ptypnid  thnppwlnd L wbfulngn-
ghwlwl hwiwywngh Ynpummpnilp, npu hwdwp oquuugnpoymd LG wuw-
hnn  htGwdwhpyltpn® wpdujul
(GY. 3.6w), npG wipwgynid £ uwy-
wyhG L wGywnpd (GY. 3.6p), npp 2
bpw(ny wipwgymd L hwuwnmngh
mnnnpntppG:

UGywpd  htGwdwhhyph G-
gniGtiph nwl G(wuwwywnpuwun-
Jwopp ppgwwmwynud , hulj 2wp-
dwlwl htGwdiwhhyp GhgmyGtpny
wmtnuyuwjynd htlg Gnp Gyuwygwo

N :
/\ ) dwytpuniyph ypw
¢ |A r Gpt  wl)wpd htGwdiwhhyh

—
NEE

7228

7
\IZ

ntypnd  (wjuwywwmpwunywoph
Ypw 2powmnwymd sh hpwlwGug-
Ynud, wyn nhiypnd Gpw ypw hwq-
gymd L wpunwphlG dwybplnipny
hnyywo 4 Yynwlp, nph ypw nbnu-

1259

&\H&

Ul 3.7. bwnwwnwjhl hwunngGtiph

hwpdwpwlpGpp Jujjwo wwpnipulGtph dhengny

w) Juwhsh b htinp6 YGwopnGh  Yowlp Jupqupbpymd b Guwfuw-

hwiwlgywo oqunugnpoiwb wwwnpwunywdph wnwgph Gywwn-
ufubidw,

duip

wnw(g futhngh, wipwgynid:
bihg GwppwwwwmpwunywophlG wpdnudp thnfuwlgynd £ 1 wmwnpp-

p) mwphswjhG Yuwh prnigpltinny L wlhpwdtoum  dwumd,

sughlG Juwpyny 3 wlnipp oglnpjwdp, npl wipwgywo b Gwfuwuwwm-
puwunywophl: Udpwgiwl qnpoplpugl wpwqugltiine Guyuwmwyny ogquw-
gnpoynid £ mwppswghG Juwhy (GY. 3.7p) 1 yuunynn ponnilgpGhpny, npnlp
prlmu t6 2 Gwuwwywnmpuwunywopn:

‘Lwhiwywwnpwunywoph wipwgiwl hwdwp oqumugnpoymd GG tnw-
ponilgp JuiwhGhp:

Ul. 3. 7w-md wuwnybpqwo b plpGuytGupnGuynpnn tonwpnniligp Ju-
why: Gpb Gwuwwyuwmpuwumywoph tpupnipinilp juqimd b Gpuw wpw-
dwqoh tpupmpjul vhGsl tnwwyuwumhyp, wyw Yyuwindl ppuubtugynd
E quuwhsh dte Gwhiwwywumpwumywoph YnGuniyuwjhG wdpwgdwip, hul
14



wytjh Who tpyupnipjul nhypnmd” Gwuwywnpuunyuwopn puquynpynid
L Gl htimhG Yndnmi mtinunpjwo YaGunpnGny (GY. 3.7w):

Unfwlwl L A4dlunjnp dYwlhbplnyplGbph Wuwlimdp fuwowuughG

hwunngGtph Ypw:

UnGwlwl dwybtplnypltph dywynudp fjuwnwwmwjhl hwunngGtph ypu
hpwlwlwgynid L tptp tnw Gwlny:

Unwohl tinuGwyh tnipyniGl wjl t, np htimhG Yndnh hpwlp mbnuihnju-
ynud | jwyGuyh ninnnipjudp h swithny (GY. 3.8w): UpyniGpnid Guuwwwwm-

pwunyjwoph wnwlgpp YhGumpnGlGtph wowlgph htn juquinmd L wGlynG,
huy YuphsG hp GpuwjGwyh Jwupdniding dywmd £ jnGwlwl swibplngp:
Ulutidwjhg tplnid E, np.
h =Lsina L tga = (D —d)/2l: (3.8)
Lnwotyny tpynt hwywuwnpnuiGupn, junwlGwlp

7T || p
L

_ﬁ'—_L_ LY. 3.8. Unliwwl ywlybtplnyypltph
Wywliwl ufubdw

15



h=L

CcoSc : 3.9

UtGumpnGGaph  Guundwdp  (wuwyuwunpuunywoph  aGunpnGulwb
wligptinh ny dhpwn nhppwynpiwl htnlwlpny Gpqpphwn YnGh dpwiwb hw-
dwpn wju tnulwyp Yhpwntih gk:

Gnypnpn tnwbwyh tmpymG6 wyG €, np YuphswihG nnnnpnGbpp ptip-
ynud GG o wGljwl wmwl, npp npnpynid k (3.8) pwlwdlny: Uju tnubGuyp
Yhpwnth k ny tpup YnGhph Gulyjiwl dudwluly (GY. 3.8p):

Gppnpn tnuwlwyh nhypnid oqgumugnpoynid £ hwwnnty hwpdwpulp® 1
yuwwndkfwhwl pwinlny, npi wipwgywo b htiingh hwjwnwy ynndmy 2
pwpdwyh Ypw (GY. 3.8q): UyG Yupbth b wbnulwjt) yaGupnGaaph qoh
Guuniwdp guiugwd whljwl nwly: LwlnGh ypuwyny vwhnd k3 unnlw-
Un, npp 4 dwuny b 5 pwpdwyny wipwgywo k 6 tGpwlph jwyGwyh vwhni-
4h htin: LwjGuyh vwhniyh yunmumuwyl wiownywo £ dwitkyhg: Gapuyhpd
wupnnonipjudp tpjuwjGwlh ninnipjudp 2wpdytijhu 3 unnGuyp pwpdynd
L 1 wGwpd pwlnGh Yypwny, shwdwdwlwly hunnpnbny jwjGuih mbnu-
ownd 6 tpwinh vwhmyhl: Gpynt pwpdnidltiph wpgyniGpnid Yuphyp dlw-
ynpnud E YnGululG dwytpunyp, nph YnGwlulmpjmbp juujwo t ywuwn-
GhGwhw6 pwlnGh ppiwl wGlyjniGhg, npp npnpynd k (3.8) pwGwdalny: Uju
tnulwyli wywhnymd L vnwlwnt gulugwo tpupnipjudp dpqphun
Un(:

Qlunnp vwlbplnyplbph Kwlimdp (Qupugnjwd yuumdtGwhwl uvwp-
ph Yypw hpwwlwglbnt hw-
dwp YnGwlwl pwlnGh thn-
fuwptl mtnunpymd L dLlw-
ynp pwlnG: Ujn nphuypmd
Yuphgp tpiw)jGuyh nnnip-
Juip mtnuihnfuynmd £ Ynpu-
qowjhG htwnwqony, L Yuw-
wwpymd b dlwdnp dwib- $
nuniyph dywynwip (GY. 3.9): K

Quuynp JwytiplmjplGtpp
L wunhSwlwynp (hutnGbph S

Wywldwl hwdwp tppbdl fuw- LY. 3.9. Gpuwjlwlyh dwnnigdwb tnubiwlnyg
dLlwynp dwltiplnyph dwlidwl vjubdw b

7,

Fan
U
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nwwnw hl hwuwmngGtpp hwqtigynd GG hhnpuyhy wuwnmdkGwhw6 Gapwypny,
nnl wytiih hwdwhu mtnuywjynwd L hwunngh GGpwlnh htimhG dwunud:

Pwpn dLwynp dwybplnyplbpp jpwnwwwjhl hwunngGiph Ypw
Jupbih & duyt) £ Gl fEupuyundtuhwGiw tnuGuyng: {wunngh
LpwyhpG wju nhypnd odnjwo L Eyumpuwiwqlihuwywl Ygnpnhsny:
Upwliwl gnpoplpwgnid Jhpwoymd LajupuinGuwlunwhG qfuhl, npp
wmbtnuiwjynud L GGpwlph qwjGwlh vwhnyGuph Jpuw: Upwynidl hpwljw-
Gwgynmu L tpiu)Gwlh jud pw)luwlh sSwnnignuilbpny:

111365 wwilyGhoh fuwnwnw-nupdmijwihG hwunng

111365 dwyGhph juwnwwmw-nupdnijujhG hwunngp yuwwmfuwlind b nin-
nuwhwjug wnwlgpny nwpdwliwjhG qifuhy niGtgnn hwuwmngGtph pyhG:
{wuunngn Gwjuwwmbugwo b Juuyhsh vk pnigl jud ynnuuumjyw nhinwg-
(tph ywwunpwumiw G hwdwp:

{wuwmngh pnhwlmp wmbtupp pipdwo £ GY. 3.10-nud: <wuwmngh hhd-
GwlwG hwGqnjgGtpl GG 1 - htlng, 2 - (wyGuyh GGpwynph gnglingp L nup-
antuyhG qfuhyh GGpwyhp, 3 - JwnnignudGtph wnwh, 4 - hih Ynén, 5 - qwy-
Gwyh tGpwyhp, 6 - nupdnljwjhG gifuhyh GGpwyhp:

DB <o

%_ —

L. 3.10. 111365 dwlGh2h fuwnwmw-npupdniyughG hwuwnngh pnhwGngp wbupp

\

1-htiling, 2-puyGwlub Gipwyph b pupdniughl giupyh Gepwypph gngling,
3-twwunnignuiltiph winuh, 4-hih Ynén, S-puyiwlwl Gipwulpp,
6-nuundniljuwjhl gifuhlh Glpwyhp:
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GQuypyh vty wipugywd (wuwwuwmpuunywopl unwlind L yuwunw-
Yul gifuwinp pwpdmd, hul Yupnn qnpohpp wbtnulwjynud tybgunhpp
nupdnuyhl qiupyh gt L quyGwyh GGpwyph Yuphswljwih dte: wp-
antyuyhG qiuhyhG hwnnpnymd bt GpyuyGuyh dwnnignd, hul qwjGuyh
tapwyphG qwjlwyh L tpyuwjluyh Jwnnigndltp: Snipuwpwlynip wlgnid
hpwlwlwgltinig htvin npupdniuwyhG qiuhyp htwn b YbpununGnd Gw-
YtunwhG nhpp, Jumwpynud £ gifuplh wungup, b wpuwnwpw)hG nhpph
L ptipynid vty wy) qnpohp:

CwipdnuiGbpp hwuwmngnud: Gfuwynp pwnpdnuip’ hih wnnywnp (GY. 3.11),
hpwywlwugynd £ &1 Ekwnpwwpdhshg (N = 14 §dm, n = 1400 pmyt )
ubwywithnuwjhl thnfuwlgiwl L wpwgnipjmGGtnh wnihh dhongny: b6
nGh wuniwl hwmdwuwulmpyjul 12 mwpptp wpdbtpltip: bih yundwG
hwdwhuwlwlnpjul thnppwagnyyG wpdbph YhGhdwwhly npwjh hwyw-
uwnpnidl niGh hmlyw) mbupp’

—1440144 0985.22.20.28 21 30 a5 k' (3.10)
262 54 86 25 42 71
144 52 43 31 55 |
N, =14401%%.0085.22.43 3L 55 1560 s 311
e 262 54 25 32 46 i 31D

UpwqgnipyniGGph nintthmd thnfuwpynudGepp mbnh 66 niGtGnid M, LW M3
YgnpnhGbph, 51 tnwpiny wnwiibGuidh L My Ygnphsh Shengny: bih nwp-
dnuil hpwywGwgynid £ M, Ygnpnhsh thnjuwpyywdp: bih juGqundw6 hw-
dwp Gwpuwwmtugwo t hwunngh dwnnigniGiph wnithh X1 jhutinh ypw nb-
nuiwjjwd Msygnpnhyp:

Quwpdnmuwhl Gipwiph GphuwGuih dwmnignid hpppuwliugymd L
hwuwmngh hihg: @nppwgniyl dwnmngiwl YhGhdwwmhy 2npwjh hwjwuwpni-

Up YphGp
58 26 30 26 62 20 30 30 30

S =1 h e — . — =
wmin =ML S 0 62 65 56 42 30 46

2 (3.12)

3
x%- 7-12-4 if | upn
QwpdniyuyhG qiuhyl niGh 18 mwpptip Swnnignmdlbp, npnlp thwlnd
tiG b, By, L By pmyGtiph mbnuihnfudwl vhongny (XXII thutin):
LuwyGugh bapwlnh GphuwyGuih duninnignidd hpuuGuwgynd L hwdw-
Gdw( yhGavwwmhy pnpwyny, pln npnd 5, U 5 pinYyGtiph thnfuwptb pupdiwb
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thnfuwlgiwln dwulwlygnmy GG b5 L Bs pinyGtipp, XXI pGpwgwjhl jhutnh
thnfuwnpbl’ X1V plpwgw hl hutnp, Mgygnpihsh thnfuwptG Mg Ygnpnh;p:

LwjGuwyh GGpwyhpp Lu niGh 18 mwppbp dwnmgnmiGhp (GpluwjGuyh
Juu qwyGuyh): LwjGuwyh GGpwyph thnppugnt)G jwjGwlh dwnnigiwb Yh-
((tiwwnhy ynpwjh hwjwuwpnuin YihGh'

58 26 30 26 62 20 30 30

s 1 _______________
leﬁ.mln LI[ ]11 58 52 60 62 65 56 42 46

3 .4_2.4_2.§.2X10 Uil
30 42 26 18

Glpwlntph tpuwyGwlh ninnnipjudp wpwq mtnuithnfunipjniG hpwu-
Gwgynwd £ XXIX ppwgwjhG thutinny wnwGdhG C2 Eitunpw)wndhshg: Uh-
(tdwwhy ynpwjh hwywuwnpnuwip YihGh

144018 3 MBI A2 gdza
27 27 19 38 36 60 1000

Qwnpdntuyhl GGpwyph wpuwq mtnuihnfudwl hwdwp wihpwdtym L
dhwglt] My, huy qwjlGwyh GGpwyph wpwq wmbnuihnfudiwl hwdwp Mg
Ygnpnhsp:

CthuyuG My YgnpnhsG wwywhnyhy Ygnpnhy t, npp mbnuwyunyyu k ww-
1hu dtluwGhquih ypw owlpwptinGuonipjuwl wytjugiwl nhiuypnid: tnpny
tlpwypbph nbnuihnfunipymG6 ppwyubtugynd £ 1 L 2 pwthwlpyGtph (bp-
JujGuyh wmbtnuihnfumpimb) Juyd 3 puthwlgh yumdwl dhongny (qujGuwlh
mbtnuthnfunipyniG):

Qwndntwyhl qifuhyh wuniyunp mpyma £ denpny: FwpdnitujhG qifup-

yh htin dhwuhG YynGuywl % thnfuwligiwl dhongny wyumwmymy E htGw-

(3.13)

puwGGtph pupniyph XXX (hubnp: QwpdniyughG qifuphyp hweonpn nhppnd
wmbnuiuwjtim Guuwunwyny htGwpwlihph pipnigh XXX jhubnp juwnw-
pnd E1/6 wunijm, L wpuwwmwlpwjhG nhpp £ gpuynmd pipmyp ypw nbi-
nuiwydwo tpluwjliuwyh hiGwpwGitphg hwonpnnp:
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